

习近平和彭丽媛为出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社哈尔滨2月7日电 (记者 顾钱江 杨依军)2月7日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在黑龙江省哈尔滨市太阳岛宾馆举行宴会,欢迎来华出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是:文莱苏丹哈桑纳尔·吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠以及国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副

主席霍震霆等。

冰城新春,银装素裹,雪兆丰年。

习近平和彭丽媛同贵宾们互致新春祝福,亲切握手并合影留念。

40名身着中外民族服装的少年儿童唱起优美的黑龙江民歌《乌苏里船歌》,热烈欢迎国际贵宾。

宴会厅内,冰雪盛会和红火新春氛围相交织,喜庆祥和。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席第九届亚洲冬季

运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,第九届亚洲冬季运动会圣火将在今晚点燃。从北京冬奥会到哈尔滨亚冬会,中国“冰雪热”传遍大江南北,也为世界冰雪运动注入生机活力。本届参赛国家和地区数量、运动员人数都创亚冬会历史之最,相信在亚奥理事会和各国家地区代表团共同努力下,哈尔滨将为世界呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会,谱

写新的冰雪华章。

习近平强调,本届亚冬会以“冰雪同梦、亚洲同心”为主题,承载着亚洲人民对于和平、发展、友谊的共同愿望和追求。要坚守安宁和睦的共同梦想,为平等有序的世界多极化贡献亚洲力量。要坚持繁荣发展的共同追求,为普惠包容的经济全球化注入不竭动力。要实现交融相亲的共同心愿,为人类文明发展进步作出更大贡献。

习近平指出,哈尔滨是中国现代冰雪运动的发源地。“冰天雪地也是金山银山”,冰雪文化和冰雪经济正在成为哈尔滨高质量发展的新动能和对外开放的新纽带。欢迎大家畅游这片热情洋溢、开放包容的黑土地,追寻中国式现代化足跡,留下美好难忘的冰雪记忆。祝愿运动健儿们在农历蛇年如灵蛇矫健、勇创佳绩。

蔡奇、王毅、何立峰、王小洪、谌贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前,贵宾们欣赏了黑龙江非物质文化遗产展示。

短道速滑混合团体接力赛中国队晋级决赛

新华社哈尔滨2月7日电 (记者 王春燕 刘艺淳)第九届亚冬会短道速滑项目7日开赛,中国队顺利晋级混合团体2000米接力项目决赛。此外,中国队队员们都悉数晋级个人项目的下一轮。

在混合团体2000米接力四分之一决赛中,中国队的范可新、张楚桐、孙龙和刘少林携手以2分46秒652的成绩晋级半决赛。随后,范可新、王欣然、林孝俊和刘少林携手以2分40秒241的成绩晋级A组决赛。8日的决赛,将产生短道速滑项目的首枚金牌,这很有可能是本届亚冬会的首枚金牌。

老将范可新在赛后表示:“今天主要是预赛,大家发挥都很好,完成了进入(混合团体接力项目)决赛的目标,期待明天能顺利发挥。”

7日上午,短道速滑项目还进行了女子、男子1500米四分之一决赛,女子、男子500米预赛,女子、男子1000米预赛。范可新、公俐、杨婧茹、臧一泽、林孝俊、

刘少昂、孙龙、张楚桐、王欣然也都顺利晋级。

刘少昂则用很多个“好”字来形容第一个比赛日,“我感觉状态比之前好”“冰场滑得很舒服,比之前的比赛好多了”“今天感觉比昨天训练的时候还好”我希望明天会更好一些”。

第一次参加亚冬会的刘少昂表示:“在哈尔滨也是在家门口比赛,感觉心里很踏实。我觉得把心态放平,发挥出自己正常的水平就好,该拿金牌的时候就拿金牌。”

韩国队的朴智元顺利晋级男子500米、1000米和1500米的下一轮比赛,他还与队友一起晋级了混合团体2000米接力决赛。对于本届亚冬会的目标,朴智元期待“在所有参赛项目中获得金牌”。

8日,短道速滑项目进入第二个比赛日,将产生混合团体2000米接力等5个项目的金牌。

中国男冰取首胜

新华社哈尔滨2月7日电 (记者 王皓明 胡佳丽)哈尔滨亚冬会冰球比赛7日进行男子A组的第三轮角逐,中国队8:0轻取泰国队,迎来本届亚冬会的首场胜利。

中国队前两场比赛先后负于韩国队和哈萨克斯坦队,本场比赛志在必得,从一开始就把泰国队球门展开围攻。首节比赛,闫俊丞独中两元,于纪龙也打进一球,中国队3:0领先。次节比赛,中国队由张鹏飞、张泽森和王京再进三球,将领先优势扩大到6:0。末节比赛,王京打进个人第二球,闫俊丞再进一球上演“帽子戏法”,中国队完成一场酣畅淋漓的八球大胜。

另外两场比赛,韩国队5:2力克日本队,哈萨克斯坦队17:0大胜中国台北队。三轮战罢,哈萨克斯坦队以全胜战绩排名A组榜首,韩国队、日本队和中国队分居第二至四位,泰国队和中国台北队均三战皆负分列第五、六位。



▲2月7日,中国体育代表团在开幕式上入场。

当日,第九届亚洲冬季运动会开幕式在哈尔滨举行。

新华社记者 谢剑飞 摄



▲2月7日,中国选手孙龙(右二)在比赛中。最终,孙龙晋级半决赛。

当日,第九届亚冬会短道速滑男子1500米四分之一决赛在哈尔滨举行。

新华社记者 颜麟蕴 摄

泰国接收61名被诱骗至缅甸电诈园区外籍人员 包括39名中国公民

据新华社曼谷/仰光2月7日电 (记者 王昊、胡佳丽)泰国达府公共关系局发布通告说,61名被诱骗至缅甸电诈园区的外籍人员于6日被缅方移交给泰国达府湄索边境检查站,其中包括39名中国公民。

泰方发布的通告说,泰国副总理兼国防部长普拉·威差耶猜6日前往位于泰缅边境的达府视察边境安全形势,并接收缅方遣返的61名外籍人员,其中包括39名中国公民,此外还有印度尼西亚、印度、埃及、叙利亚、巴基斯坦、马来西亚和哈萨克斯坦等国公民。



2025年春运全国铁路累计发送旅客超3亿人次

新华社北京2月7日电 (记者 王昊、樊曦)记者7日从中国国家铁路集团有限公司获悉,2月6日,全国铁路发送旅客1514万人次,自1月14日春运启动至2月6日,已累计发送旅客3.1亿人次。

各地铁路部门科学安排运力投放,

加大出行服务保障力度,助力旅客平安有序温馨出行。国铁沈阳局集团公司大连站升级直饮净水设备,实现车站冷热水同步供应,全力满足旅客用水需求。国铁北京局集团公司北京、北京南、北京北、清河、北京朝阳、石家庄等主要车站实

时监测旅客到发情况,与市政交通部门共享数据,协调增加公交、地铁等接驳运力,畅通旅客出行“最后一公里”。国铁呼和浩特局集团公司在呼和浩特东、包头等车站投用高铁智能安全升降防护栏,有效保障旅客候乘安全。

登顶我国影史票房榜,《哪吒之魔童闹海》为何如此火热

伴随一代代人成长的神话人物哪吒,点燃了乙巳蛇年新春电影市场。

统计数据显示,截至2月6日中午,《哪吒之魔童闹海》总票房超越《长津湖》,登顶我国影史票房榜。

灯塔专业版数据分析师陈晋介绍,《哪吒之魔童闹海》多人结伴观影比例明显高于档期其他影片,有大量家长带着孩子共同观影。“相关数据显示,这部影片30岁至39岁、中低频观众占比突出。有大量曾经是电影市场主力的观影人群在时隔较长时间后再次回到电影院,这些观众被影片出众的口碑所‘召回’。”

自1月29日上映以来,仅用不到10天时间就创造我国新的影史票房纪录,《哪吒之魔童闹海》为何如此火热?

“这部影片之所以能取得超高票房成绩,主要是因为口碑爆棚。不论故事人物、特效场面,还是主题立意和戏剧元素,都达到乃至超过观众预期。”中国文艺评论家协会新媒体委员会秘书长胡建礼说。

精彩的故事和鲜活的人物,引发观

众的情感共鸣。

在中国传媒大学动画与数字艺术学院教授范敏看来,《哪吒之魔童闹海》在延续前作“我命由我不由天”内核的同时,又有自我认同、价值实现、亲情友情等多元化的主题表达。“不论是大主题还是小主题的探讨,都紧扣当下社会热点。”

片中角色塑造同样丰富立体。例如,申公豹因亲生子女小豹到访,内心温情的一面被唤醒;误以为龙族屠杀陈塘关的哪吒虽然满腔愤怒,也要先拯救旧友敖丙;各类小妖的形象也都生动鲜活。这使得片中人物故事得以与观众形成情感共振。

“近年来,有很多关于中国传统文化IP再创作的动画电影。那些好的改编,在立意表达上一定不能脱离时代、脱离大众、脱离生活。能引起当代人的广泛共鸣,才是好故事。”范敏说。

精心打磨的视觉特效,则给观众带来震撼的视听体验。

据悉,《哪吒之魔童闹海》中角色数

量是第一部的3倍,且新老角色均进行全面“翻新”:建模更精致,皮肤质感更真实。此外,影片特效镜头近2000个,主创团队达4000余人。片中有一场陈塘关大战的打戏,时长约1分钟,分镜画了半年之久。

记者了解到,片中场面宏大的“洪流对战”,因制作难度大、工期紧张,制片人曾与导演饺子商量能否把海妖身上的锁链去掉,或者换成若隐若现、时隐时现的方式。导演却坚持,锁链对海妖的束缚与影片主题息息相关,所以不能让步。

在饺子看来,做观众没看过的、能造成强烈视觉冲击的内容才有价值。“我们一直在寻求突破,所以不给自己留后路,一开始就设定一个‘完不成’‘够不到’的目标,然后拼命去‘跳’、去‘够’、去‘顶’。”

“我们做动画的心态是宁缺毋滥。”饺子说,“观众给了我们做第二部的机会。随随便便‘端上桌’,不符合我们的追求。我们相信,观众不会拒绝有诚意的作品。”

(新华社北京2月6日电 记者 王鹏)

牡丹区2016-16号地块一、二、三、四期安置在华夏幸福城小区交房预结(截)算通告

尊敬的被征收人:

牡丹区2016-16号地块一、二、三、四期,安置在华夏幸福城测绘号楼6#、7#、17#、18#、22#楼安置房源已建设完成,经指挥部研究决定,即日起开展交房预结(截)算工作,为方便大家办理交房预结(截)算手续,现将有关事项通知如下:

一、交房预结(截)算办理时间:

2025年2月10日-2025年2月12日

二、交房预结(截)算地点:

华夏幸福城售楼部(北关医院对过)

三、办理交房预结(截)算需提供的证件:

1、房屋征收产权调换协议书原件

2、房屋征收产权调换补充协议书

原件

3、协议上所载明的所有被征收人

身份证件

四、临时安置费、停产停业损失费及利息截止时间:

1、安置在华夏幸福城小区测绘号楼6#、7#、17#、18#、22#楼安置房源的被征收人,临时安置费、停产停业损失费和利息截止到2025年2月12日,逾期不再发放临时安置费、停产停业损失费,不再计息。

2、不具备交房条件的房屋,按照协议约定继续计算临时安置费、停产停业损失费和利息。

五、注意事项:

1、请大家按照规定的程序办理结算。

2、办理手续时,协议上所载明的所有被征收人须全部到场。

牡丹区东城片区城建项目指挥部

2025年2月8日